



当地时间12月12日,美国肯塔基州,龙卷风过后,当地住宅受损严重,一片狼藉。美国中部地区遭到龙卷风侵袭,多州11日确认有人遇难,肯塔基州灾情最为严重。

龙卷风后仍有百余人失踪 重建挑战重重 拜登将赴灾区

中新网12月14日电 综合报道,毁灭性龙卷风重创美国多州,已造成数十人死亡,另有超过100人失踪。在损失最惨重的肯塔基州,约有74人遇难,至少109人失踪。白宫指出,美国总统拜登本周将前往肯塔基州勘灾。

据报道,拜登13日在简报会上告诉记者说,“我打算星期三去肯塔基州。随着时间一天天过去,这场灾难对人类的影响——损失的严重程度——正变得越来越明显。”

拜登预计将前往受损极为严重的梅菲尔德(Mayfield)和道森泉(Dawson Springs)勘灾。紧急救援人员现持续在数以千计受损或毁坏房屋建筑的瓦砾堆中搜救。

肯塔基州州长贝希尔透露,截至目前,在确认的死者中,年龄最大的86岁,年龄最小的只有5个月。有6人不满18岁。贝希尔在记者会上谈到该州的灾情时一度哽咽,他本人也有2名亲人死于这次龙卷风灾难。

肯塔基州西部的道森泉市长斯迈利(Chris Smiley)日前表示,他的小镇大约75%的社区被摧毁,取而代之的是“一片狼藉”。在小镇上住了多年的斯迈利说:“这是我见过的最糟糕的事情,一切惨不忍睹。”

目前,灾后清理工作已经开始,但数千人流离失所,灾民面临着基本温饱问题。鉴于停电和冬季天气状况,肯塔基州长贝希尔预计未来还会面临其他挑战。他说,该州的一些停尸房可能无法满足目前的需求。

肯塔基州紧急事务管理办公室主任多塞特表示,灾后重建“将持续几年时间”。

美国国家气象局风暴预测中心说,除了肯塔基州,阿肯色州、伊州、印第安纳州、密西西比州、密苏里州、俄亥俄州和田纳西州也报告了来自同一风暴系统的龙卷风。这些州遭遇了程度不一的损失。

走访柬埔寨制衣业: 中国注入复苏“强心剂”

中新社金边12月14日电 在疫情期间遭受重创的柬埔寨制衣业,近期迎来一个“好消息”——中老铁路于12月正式开通。

“中老铁路的通车使中老柬铁联运成为现实,将大大缓解以往只能走陆运或海运通道的情况,运输成本也有所降低。”上海瑞翔国际物流有限公司董事长王室云这样表示。

12月中上旬接受中新社记者采访时,王室云公司的货柜搭乘首趟中老铁路,到老挝万象后经泰国到柬埔寨波贝口岸进入柬埔寨,其集装箱货柜中装有布料、辅料、鞋材、旅行箱原材料等货物。

众所周知,制衣业是柬埔寨的支柱产业之一。据柬埔寨制衣商会介绍,柬埔寨制衣业原料大部分从中国进口。受新冠肺炎疫情影响,出现原料短缺等困难,对此,中国远洋海运集团、东方海外货柜航运有限公司等多家企业为纺织原料运输组成了联合保障力量,以尽可能最快的速度送达柬埔寨工厂,将柬方制衣业的损失降到最低,此次中老柬铁联运通道的开辟,更为柬制衣业复苏提供增长驱动力。

柬埔寨 GREAT NEW TALENT(GNT)制衣厂是首个经中老柬铁联运进入柬埔寨的货柜接收方。柬埔寨制衣业商会会员、GNT制衣厂总经理黄义云对中新社记者表示,目前正值复工复产的关键时刻,中老铁路的开通增强了工厂业者对原料储备和生产的信心。

对于中老铁路正式开通运营,中国驻柬埔寨大使王文天指出,这条铁路把老挝从“陆锁国”变成了“陆联国”。据了解,中泰铁路建设也在稳步推进。我们有理由相信,随着“一带一

路”建设的不断深化和中柬命运共同体建设的持续推进,建设一条连接中柬两国的铁路不再是梦想。

如其所言,柬埔寨制衣商会表示,中老铁路“大动脉”为包括柬埔寨在内的中老铁路沿线众多国家的产业带来发展机遇,为中国-柬埔寨跨境物流注入“强心剂”。

除物流通道外,另一“强心剂”则来自于中国对柬埔寨抗疫的大力援助,柬埔寨新冠疫苗大规模接种,重启包括制衣业在内的各领域经济,中国作用至关重要。

柬埔寨制衣业是柬最大的出口行业,创造了大量就业——约1100家工厂雇用了75万名工人。疫情严重时期,柬埔寨制衣业多家商会曾发表联合声明称,受新冠肺炎疫情冲击,约400家制衣以及旅行用品企业停产,波及约15万工人。随着疫苗大规模接种,柬埔寨官方宣布已建立群体免疫屏障,工厂陆续复工复产。

黄义云说,柬埔寨疫情严重时期,金边采取封城政策,制衣厂基本全部关停。5月底解封后,返厂的工人只有不到四成。得益于柬埔寨政府将工人列入优先接种疫苗人群,工人陆续回到工作岗位,并完成停工之前堆积订单,目前制衣厂生产已经恢复至疫前水平。

“工厂环境、宿舍拥挤和运送工人,都是导致工厂暴发疫情的潜在风险。作为一家中资民营制衣企业,严格执行当地防疫措施,积极配合官方管控,并未出现群体性感染的情况。毋庸置疑的是,如果没有中国的大力支持,工厂复产不会达到如此进度。”黄义云说。

普京放话英首相: 须立即就阻止北约东扩展开谈判



资料图:俄罗斯总统普京。

中新网12月14日电 据俄罗斯卫星网14日报道,克里姆林宫新闻局发布消息称,俄罗斯总统普京向英国首相约翰逊表示,必须立即展开会谈,就避免北约东扩的问题制定详细的协议。

据报道,克宫新闻局发布消息称,“普京表示,必须立即开始谈判,制定明确的国际法律协议,避免北约向东的任何进一步推进,以及在邻国,尤其是乌克兰部署对俄罗斯造成威胁的武器。”

报道称,北大西洋公约组织,简称北约,是欧洲和北美国家为实现防务合作而建立的国际组织。北约拥有大量核武器和常规部队,是西方重要军事力量。近期,俄乌关系加速恶化,双方在两国边境地区部署了大量军事人员和装备。美国和乌克兰等部分国家声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵,可能准备“入侵”乌克兰。俄方否认这一说法。

此前不久,俄罗斯外交部在其官网发表声明表示,如果乌克兰加入北约,将给俄罗斯带来巨大的军事威胁,俄方警告西方国家不要试图将乌克兰拉入北约。

阿曼公民被确诊感染奥密克戎毒株,这是阿曼境内首次发现该毒株感染病例。当前这两名感染者正在接受治疗,身体状况稳定。

阿曼卫生部呼吁民众严格遵守防疫措施,尽量避免前往人员密集场所,并希望年满18岁人员主动到当地卫生保健机构接种新冠疫苗加强针。本月12日,阿曼政府开始为该国的18岁以上人群接种新冠疫苗加强针。

据阿曼卫生部最新统计,阿曼13日新增确诊病例10例,其中2例为奥密克戎毒株感染者。截至目前,该国累计确诊304724例,累计死亡4113例。

阿曼卫生部13日晚间宣布,两名曾出境旅游的阿曼公民被确诊感染奥密克戎毒株,这是阿曼境内首次发现该毒株感染病例。当前这两名感染者正在接受治疗,身体状况稳定。

蒙古国新增确诊病例数明显下降 越南疫情强势反弹

新华社北京12月14日电 综合新华社驻外记者报道:13日,蒙古国报告新增新冠确诊病例94例,为3月11日以来单日新增病例数最低。但在越南,当天报告新增确诊病例15377例,其中首都河内报告新增确诊病例1000例,创疫情暴发以来单日确诊新高。此外,阿曼当日首次报告奥密克戎毒株感染病例。

据蒙古国卫生部13日发布的数字,该国当日新增新冠确诊病例94例,累计确诊386635例;新增死亡病例3例,累计死亡1963例。目前蒙古国有3100多名新冠患者住院治疗,另有5500多名患者在社区医疗机构指导下居家隔离治疗。

截至13日,蒙古国约340万人口中有69.6%已接种至少一剂新冠疫苗,66.3%完成两剂疫苗接种,加强针接种人数超过80万。

蒙古国卫生部门认为,新冠确诊病例迅速下降与疫苗接种以及德尔塔毒株传播得到有效遏制有关。

越南疫情近期持续强势反弹。据越南卫生部13日公布的数据,越南当天报告新增确诊病例15377例,累计确诊已达1428428例;新增死亡病例242例,累计死亡28081例。首都河内当日新增确诊病例1000例,刷新疫情暴发以来单日确诊病例数最高纪录。

数据显示,越南自4月底出现新一轮疫情以来,疫情比较严重的是南部的胡志明市及其他一些南部省市。越南全国累计接种新冠疫苗近1.33亿剂,其中约5800万人完成了两剂疫苗接种;河内市18岁以上人群中,超过95%的人至少接种了一剂疫苗。

阿曼卫生部13日晚间宣布,两名曾出境旅游的阿曼公民被确诊感染奥密克戎毒株,这是阿曼境内首次发现该毒株感染病例。当前这两名感染者正在接受治疗,身体状况稳定。

秘鲁出台“疫苗接种卡” 民众接种意愿大大提高

中新网12月14日电 据秘鲁《公言报》14日报道,秘鲁政府要求18岁以上居民从12月10日起,必须出示疫苗接种卡才能进入封闭的公共场所。报道指出,加上其他对未接种疫苗者的限制措施,对缩小疫苗接种差距产生了积极效果。

据报道,在实施这一措施的头两天(12月10日和12月11日),有超过6

万名20岁以上居民接种了第一剂疫苗,7万多人接种了第二剂疫苗。

同时,疫苗接种中心出现的长队也反映了未完全接种者对完成接种的意愿。20岁以上人群的每日接种曲线,比12至19岁人群的增长要快

得多。秘鲁卫生部表示,目前20岁以上人群中,仍有624万人没有接种两剂疫苗,政府的目标是年底前完成20岁以上人群的疫苗接种。

秘鲁卫生部长塞瓦略斯早些时候报告说,近

几个月来,共有1万名未接种疫苗的公民死于新冠感染,其中80%为60岁以上,并伴有并发症。同时,共有23309人住院,其中21315人是没有接种任何疫苗的病人,726人接种了第一剂,1200人接种了第二剂。

在重症监护室的2900名病人中,2500人没有接种任何剂量的疫苗,142人接种了一剂,250人接种了两剂。

日本首相岸田内阁支持率下降 不支持率持续走高

中新网12月14日电 日本放送协会(NHK)报道,13日的民调数据显示,日本首相岸田文雄的内阁支持率比11月下降3%,为50%。不支持率上升1个百分点,系岸田10月上台以

来,不支持率第二次升高。报道称,日本放送协会(NHK)于12月10日到12日,对全国18岁以上的人进行了电话调查,在有回复的1190人中,50%的人支持日本首相岸

田文雄组建的内阁。关于支持的理由,45%的人认为“比其他内阁表现好”,18%是因为“是支持的政党组建的内阁”。

另一方面,10月岸田上台时的内阁不支持率为

24%,11月为25%,12月持续升高至26%。关于不支持的理由,38%的人认为“对政策不抱希望”,21%认为“不是支持的政党组建的内阁”。

此外,在政党支持率方面,日本自民党支持率居首,达近35%,日本立宪民主党支持率为8.7%,为在野党支持率首位。另外,32%的人认为自己目前没有特别支持的政党。

俄罗斯图瓦共和国一寄宿学校 74名儿童因中毒症状送医

中新网12月14日电 据俄罗斯卫星网报道,俄罗斯图瓦共和国行政长官弗拉季斯拉夫·霍瓦雷格在“VKontakte”社交网络其网页上称,在图瓦寄宿学校中

毒的74名儿童中,有20多名儿童需要医生的特别关注。

此前据报道,74名儿童因食物中毒从克孜勒寄宿学校住院。孩子们状况良好,寄宿学校

内实施了隔离。

该消息称:“图瓦武备中学寄宿学校的74名儿童因中毒症状来到医院。目前医生们正在

跟踪其状况,25名儿童需要医生的加强关注。”

他还表示,已开始调查中毒原因。

Advertisement for COMBO Brake Fluid. Features a large bottle of brake fluid and a smaller one. Text includes 'COMBO Brake Fluid' and 'Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml'. Phone number: (061) 7364492.

Advertisement for HATARI Biskuit Selera Kita. Features a box of biscuits and a coconut. Text includes 'HATARI Biskuit Selera Kita' and 'Renyahnya Berlapis lapis'. Website: www.aswfoods.com.